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Разъяснения по вопросу регистрации индивидуальных предпринимателей,
производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, при
представлении ими копий трудовых договоров, договоров гражданско-правового
характера (предметом выполнения которых является выполнение работ и оказание
услуг и др.)

      

    

Согласно положениям статьи 11 Федерального закона № 167-ФЗ от 15.12.2001 «Об
обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» регистрация и снятие
с регистрационного учета страхователей в территориальных органах ПФР
осуществляется на основании сведений, содержащихся в едином государственном
реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных
предпринимателей, едином государственном реестре налогоплательщиков,
поступающих из налоговых органов.

    

C 01.01.2017 полномочия по администрированию страховых взносов осуществляют
налоговые органы (Федеральный закон от 03.07.2016 № 243-ФЗ).

    

Согласно статье 431 Налогового кодекса Российской Федерации плательщики
страховых взносов – индивидуальные предприниматели, производящие выплаты и иные
вознаграждения физическим лицам, исчисляют, уплачивают страховые взносы, а также
представляют расчет по страховым взносам в налоговый орган по месту своего
жительства по форме, утвержденной приказом ФНС России от 10.10.2016 №
ММВ-7-11/551@ за отчетные периоды начиная с 01.01.2017. Срок представления
расчета за I квартал 2017 г. – 02.05.2017.

    

в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии Федеральной
налоговой службы и Пенсионного фонда Российской Федерации от 30.11.2016 №
ММВ-23-11/26@/АД-09-31/сог/79.
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Напоминаем налогоплательщикам о разграничении полномочий между налоговыми
органами и государственными  внебюджетными фондами при передаче
администрирования страховых взносов.

    

Полномочия Налоговых  органов

    

- контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты
страховых взносов  в соответствии с положениями НК РФ;

    

- прием от плательщиков страховых взносов расчетов по страховым взносам, начиная с
представления расчета по страховым взносам за отчетный период - 
1 квартал 2017 года
;

    

- осуществление зачета/возврата сумм страховых взносов, в том числе за периоды,
истекшие до 1 января 2017 г., по решениям ПФР и ФСС РФ;

    

- предоставление отсрочки (рассрочки) по страховым взносам;

    

- взыскание недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, в
том числе возникшей до 1 января 2017 года, начиная с меры по взысканию, следующей
за мерой, примененной органами ПФР и ФСС РФ.

    

    

Полномочия ПФР и ФСС РФ 
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- прием от плательщиков страховых взносов расчетов (уточненных расчетов) по
страховым взносам за отчетные (расчетные) периоды, истекшие 
до 1 января 2017 года
;

    

- контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты стра
ховых взносов за периоды до 1 января 2017 года 
(камеральные и выездные проверки);

    

- прием заявлений от плательщиков о возврате сумм страховых взносов, пеней,
штрафов за отчетные периоды 
до 1 января 2017 года, 
принятие  решений  по данным заявлениям и 
направление указанных решений 
в налоговые органы 
для исполнения
;

    

- за органами ФСС РФ сохранены функции по проверке расходов, понесенных
плательщиками на цели социального страхования в связи с временной
нетрудоспособностью и в связи с материнством и 
возмещение сумм превышения понесенных расходов над исчисленными взносами
.

    

- за органами ПФР сохранены функции по ведению персонифицированного учета и
контроля за уплатой страховых взносов по добровольному
пенсионному страхованию
.

    

    

Отдел учета и работы с налогоплательщиками
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Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области

 4 / 4


